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Sporturile de iarnă
Na trecut multă vreme dela încheierea cam

pionatelor de toamnă, pân’ ce într’o dimineajă 
ne-am pomenit cu un strat de zăpadă. Și cu a- 
ceasta sa terminat sezonul de toamnă. Matchu- 
rile de football în perspectivă au fost contra man- 
date; iar deodată cu ivirea primilor fulgi de ză
pada publicul a început să uite pasiunile luptei 
pentru campionate. Au încetat comentariile asu
pra rezultatelor și clasării fiecărei echipe. Sports- 
mani și public se interesează acum de sporturile 
de iarnă.

Și într adevăr în orașul nostru iarna este 
aproape inexistent alt sport afară de sporturile 
de iarnă propriu zise: Patinaj, săniat și skiuri. 
Ca pretutindeni, arenele sunt pustii. Dar ne lip
sesc sălile de gimnastică, iarna unic adăpost al 
celorlalte sporturi. Și este dureros și simptomatic 
pentru educația fizică a tineretului universitar din 
Cluj, ca până astăzi sala de gimnastică a Uni- 
versităiii nu și-a reprimit vechea-i destinajie.

Dar să trecem la sporturile de iarnă propriu 
zise.

Se fac fel de fel de prognostiéuri asupra se
zonului de iarnă ce vine, majoritatea amatorilor 
prevăzând o iarnâ grea și deci favorabilă spor
turilor de iarnă.

Dar în definitiv în această privință nu-i nimic 
de făcut, totul fiind în grija naturii. Factorilor 
sportivi le revine însă îndeplinirea celorlalte con- 
difiuni ale desvoltării sportive. Și ele sunt foarte 
numeroase.

Amintim în primul rând problema principală 
a oricărui sport, lățirea lui în cât mai largi masse 
ale poporului. Cei din fruntea mișcării sportive 
clujene să caute a rezolvi această problemă.

Și într’adevăr sporturile de iarnă sunt menite 
de-a fi făcute în mod efectiv de marile masse. 
Interesul pentru sport al acestor masse fiind foarte 
viu, nu trebue decât să se creieze conditiuni fa
vorabile unei manifestări active a lor. lama spor
tul nare privitori pasionati, care să-și ruineze 
nervii prin zelul cu care urmăresc o luptă oare
care, ci numai soldati activi. Sutele și miile de 
privitori ai arenelor de football iarna nu-și pot 
satisface setea de sport, decât prin a face sport. 
Iată pentruce, credem, sporturile de iarnă sunt 
cele mai sigure mijloace de activare a masselor 
pe teren sportiv. •

Dar se înțelege, nu trebue să fie neglijată 
nici cealaltă lăture a sporturilor de iarnă: Con
cursurile. Acestea ridică nivelul sportiv.

Pentru toate acestea avem însă nevoe în 
primul rând de locuri de patinai, practicabile de 
dimineața până seara târziu. Și ne bucură ne
spus de mult că anul acesta se mai deschide 
un loc de patinaj în Calea Victoriei.

Deasemeni să se îngrijească factorii compe
tenti de locuri de săniat, skiun si sa promoveze 
désvoltarea jocului pe ghiaja ho ey.

December 6-án és 7-én lesz a Jakobi-nap 
Aradon. Az összes aradi sportegyesületek,amelyek 
részére a bajnoki programm tette lehetetlenné a 
november 9-ikére kitűzött Jakobi-nap megtartását, 
elhatározták. - hogy amennyiben az időjárás 
megengedi, - december ^n és ^kén kör- 
mérkőzéseket rendeznek amelyek összes bevé
telét a tragikussorsu Jakobi Dudi özvegy édes

• - v oiónlanak fel. Az aradi sportegyesületek 
k vániák kegyeletüket lerónni a romániai ily módon kiv^

futballspor n őbáltatá9on átment, támasz 
akarnak a sok megpiuv
nélkül maradt özvegy édes anyán is.

A tél lezárta Romániában a íulball-szezont
Sátmaron és Timișoaran játszottak a bajnokságért — A NAC és a Kinizsi 
gólzáporral verte az SzSE és a Kadima csapatát — Szenzációs külföldi 

eredmények — Az osztrák és magyar futballbajnokság meglepetései
A hirtelen beállott tél miatt a romániai 

sportkerületek legtöbbjében lehetetlenné vált 
a szabadtéri sportok folytatása és az őszi 
szezon hátralevő futballmérkőzéseinek lebo
nyolítása. Clujon — szerencsére — befejezték 
az elsőosztályu bajnoki mérkőzéseket és igy 
csak a másodosztályú bajnoki, szövetségi 
dij- és ifjúsági bajnoki labdarugómérkőzése
ket kellett a tavast szezonra halasztani.

November 23-án Romániában csak Sat- 
máron. Aradon és Timis oarán tartottak fut
ballmérkőzéseket, amelyek eredményeiről és 
az egyes kerületek sporteseményeiről az 
alábbi tudósításaink szánkóinak be:

ORADEA-MAREN-NAGYVÁRADON 
a tegnapi napon nem tartottak semmiféle mér
kőzést. A bajnoki szezon ebben a kerületben is 
későn nyer befejezést, mert ef Szatmári Törekvés 
—Egyetértés, a Bihorul—Egyetértés és máramaros- 
szigeti Sámson—NAC mérkőzéseket még nem 
játszottak le. Az őszi
az utóbbi mérkőzéssel

szezon december 6-ikán 
zárul. .

SĂTMAR-SZATMÁR
NAC—SzSE 6:0 (3:0) I. o. bajnoki mérkő

zés, amelynek eredménye sportkörökben nagy 
meglepetést kelt, mert az SzSE az elmúlt héten 
győzte le helyi riválisát és joggal várták, hogy a 
váradi csapat ellen is erős ellenállást fog kifej
teni. Súlyos vereségének oka, hogy több tartalék
kal volt kénytelen kiáltani a fontos mérkőzésre. 
A NAC állandó fölényben volt, különösen half- 
sora működött jól, csatársora pedig sűrűn és 
eredménnyel lőtt a gyengén védett SzSE-kapura. 
A NAC góljait az első félidőben Grünstein jobb
szélső, Rónai és Kinigli lőtték, mig a második 
félidőben Rónai, Grünbaum és Kinigli voltak a 
góllövők. A mérkőzést, — amelynek vezetésére 
Sug.r Andor cluji szövetségi bírót kérték fel, de 
aki a yasuti forgalom zavar miatt nem utazhatott 
Szatmárra, — Győry Ferenc nagyváradi biró 
vezette.

ARAD
A kerületben az elsőosztályu bajnoki mér

kőzések befejezést nyertek. November 23-án a 
Gloria—CFR barátságos mérkőzést tartolt a 93. 
gyalogezred csapatával, amelyet 1 :0 félidő után 
2; 1 arányban győzött le. Bíró Kubik volt.

TIMIȘOARA—TEMESVÁR
Kinizsi—Kadima 10:0 (8:0) A Kinizsi meg

semmisítő fölénnyel győz a bajnoki mérkőzésen 
és különösen csatársora brillírozott. A gólok kö
zül Zemlet négyet. Frech hármat. Tánzer kettőt, 
Schiller pedig egyet rúgott. Biró Keller.

Polytechnicum—Sparta-CFR 4:1 (1:1) Első
osztályu bajnoki mérkőzés, amelyet nagy megle
petésre a műegyetemi csapat fölényesen nyert 
meg. A gólokon Corcan II, (2) Munleanu és Guga 
II., az Universitatea kitűnő válogatott csatárának 
fivére, osztozkodtak. Bíró Danciu.

A többi városokban, igy Clujon, Lupeniban, 
Petroșaniban. Brassóban és fővárosban mindenütt 
méteres hó borítja a futballpályakat és igy az 
esetleg elmaradt bajnoki mérkőzéseket a tavaszi 
szezonra halasztották.

A korai tél a legkellemetlenebb helyzetbe a 
tArgumureși kerületet juttatta, amelynek futball
szakosztálya —• ha alapos késéssel is — kisor- 

soita az őszi szezon bajnoki mérkőzéseit, azon
ban egyetlen meccs sem volt megtartható. Miután 
az egész őszi programmnak a tavasz folyamán való 
lebonyolítása pályahiány és terminustorlódás miatt 
aligha lesz lehetséges, valószínű, hogy ebben a 
kerületben az 1924—25. évi bajnokságot nem is 
rendezik meg, ami annál sajnálatosabb lenne, mert 
az elmúlt szezonban a kerület bajnokcsapata, a 
CFR-Mureș az országos bajnokság elődöntőjéig 
jutott el.

Külföldi eredmények
BUDAPEST

A november 23-án megtartott első és másod
osztályú bajnoki mérkőzések hatalmas meglepe
téseket eredményeztek. A részletes eredmények a 
következők:
• MTK—VÁC 1:0 (1 :0). Az első félidőben 

MTK-fölény, de a VÁC lelkesen védekezik. A 34. 
percben Molnár rúgja a győztes gólt. A második 
félidőben a játék eldurvul. NyuJ II. és Jeny meg
sérülnek, de tovább játszanak. A mérkőzés vé
géig eredménytelen MTK-fölény.

ÚTÉ—Vasas 3:0 (2:0). Az első negyed
órában UTE-fötény, a Vasasok kapkodva játsza
nak. A 34. percben Csontos kornerből rúgja a 
vezető gólt, a 38. percben Jeszmás szabadrúgás
ból a másodikat. A második félidőben a Vasasok 
fokozzák az iramot, de a Fogl-gát minden táma
dást visszaver. UTE-fölény után a 36. percben 
Csontos rúgja a harmadik gólt.

NSC—FTC 2:2 (2:0). Az eredmény nagy 
meglepetés. A 14. percben a Blum handse miatt 
megítélt tizenegyesből Török szerzi meg az NSC 
első gólját, majd a 31. perben Spitz a másodikat. 
Szünet után az FTC energikusan támad, főlénybe 
kerül és a 16. vérebén Kohut gólt lő, majd a 
43. percben a Kelemen elfautolása miatt megítélt 
tizenegyesből Kohut egyenlít.

III. kér. TVE—Törekvés I : 1 (1:0). Az első 
félidőben egyenlő erejű ellenfelek durva küzdelme. 
Bartos a Törekvésből megsérül. A 40. percben 
Szabó megszerzi az óbudai csapatnak a veze- 
ést. A második félidőben a Törekvés kerül fő- 
énybe és a 8. percben Kasti egyenlít.

Zugló—BEAC 2:0 (1:0). Erős játék, amely
jen inkább a BEAC volt fölényben. A 12. perc
jen Pollák rúgja az első gólt. A második fél
időben a Zugló ritkán, de veszélyesen támad és 
a 32. percben Neumayer a második gólt fejeli.

KAC—BTC 1:1 (1:0). Sárt>s, csúszós pálya, 
csapkodó, durva játék. A 36. percben Saguly 
megszerzi a KAC-nak a vezetést, a második fél
idő 30. percében Resch egyenlít.

A budapesti elsőosztályu bajnokság állása: 
1. MTK 15 pont, 2. Vasas 11 pont, 3. VÁC 11 
pont, 4. FTC 11 pont, 5. KAC 10 pont, 6. III. 
kér. TVE 10 pont. 7. Törekvés 9 pont, 8. NSC 
9 pont, 9. Zugló 7 pont, 10. UTE 6 pont, 11. 
BiC 4 pont, 12. BEAC 3 pont.

II. oszt, bajnoki eredmények: 33 FC—Ék
szerészek 2:1. A másodosztályú bajnokság der- 
dije. TTC-UTSE 2:1, EMTK-Főv. TK 2:0, 
UMTE—Husiparosok 2:1, MAC—KAOE 1:1, 
Postások—BAK 1:0, ETC-KTE 1:0.

WIEN
Az elsőosztályu .nem-amatőr liga" bajnoki 

eredményei: Amateur—Rapid 3:0.



A mii- és gyorskorcsolyázás világbajnokságainak programmja

Berlin, Davos, Sant-Moritz, Wien és Krisztiania a nemzetközi versenyek színhelyei 

— A „Sport" eredeti párisi távirata —
(Páris, november 23.) A Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség megállapította az 1924—25. évi 

téli szezonban eldöntésre kerülő nemzetközi és bajnoki, korcsolyázóversenyek pontos programmját. 
A szövetség legutóbbi ülésén kijelölték azokat a sportcentrumokat, amelyek a legalkalmasabbak a 
mü- és gyorskorcsolyázás európai és világbajnokságainak megrendezésére.

A mükorcsolyázás Európa-bajnokságát férfiak részére a jövő év január havában Berlinben 
rendezik meg, mig a hölgyek részére a verseny az európai bajnokságért Davosban kerül eldöntésre.

A gyorskorcsolyázás európai bajnokságát Santmoritzban rendezi meg a nemzetközi szövetség.
A mükorcsolyázás világbajnokságát a jövő év február havában Becsben, a gyorskorcsolyázás 

világbajnokságát pedig Krisztiániában rendezik meg. A versenyek pontos terminusát még nem álla
pították meg.

Driblizik a másodosztály is
Tömeges szabálytalanságok a másodosztálya bajnokságban — A fényképes 

igazolási lap megszüntetné az óváslavinát
Az első osztályba való feljutás az ál

ma az összes másodosztályú csapatoknak, 
mert a második osztályban való játszás je
lenleg annyit jelent, mint a biztos végel
pusztuláshoz közeledni. Nem lehet csodálni, 
hogyha a második osztályú csapatok intézői 
a legrövidebb idő alatt elsajátitották — első
osztályu kollégáik receptje szerint — a dribling 
művészetét.

A jó vidék, az eddig szolid és tiszta 
sporterkölcsü kisebb vidéki városok sport
egyesületei vezetnek a driblingekben. Külföldi 
játékosokat hozatnak, természetesen amatőr
alapon és tüzzel-vassal dolgoznak, hogy 
gyengébb kasszáju ellenfeleiket legyőzzék.

Turdán például zseniálisan oldotta meg 
a TSC vezére, Catarig Lukács, az FSSR azon 
intézkedését, mely szerint egy csapatban 
maximálisan csak három külföldi játékos 
szerepelhet. Turdán véletlenül négy játékos 
van a külföldiekből: Fetzkó, Truckenbrod, 
Árvái és Kelemen. Mit csinál ilyenkor az 
ügyes intéző ? Jó összeköttetése révén keresz
tül viszi, hogy a négyből kettőt román állam
polgárnak deklaráltat, mert nem lehet tudni, 
hátha kerül még egy külföldi já'ékos.

Álnéven szerepeltetnek játékosokat, kiket 
még nem igazolt le a futballszakosztály. 
Ebben a világrekordot a cluji Elit tartja. Az 
-Elit intézője szeretné azt a mérkőzését látni, 
ahol nem játszik álnév alatt 2—3 játékosa, 
vagy azt a meccset, ahol külömbséget tesznek 
az első és az ifjúsági csapat tagjai között.

A példa ragadós, ugyanilyen eszközök
kel dolgozik az NTK (Roșianu), az Industria 
Sârmei (Papp L.), sőt a Solvay sem idegen
kedik játékjogosultsággal még nem biró játé
kosokat szerepeltetni (Kóbori). Ezek az eddig 
ismert esetek, de hol maradnak azok, amikor 
a győztes csapat tudott a driblingről, de mi
után győzött, rendesen elhallgatta a szabály
talanságokat,

A másodosztályú bajnokság őszi forduló
jában ezek voltak a kisebb defektusok. A 
labdarugó szakosztálynak a legerélyesebb 
kézzel kell belenyúlnia a darázsfészekbe és 
a legszigorúbban megbüntetni a szabálysér
tőket, mert ha ezt a rendszert a tavaszi sze
zonban is folytatják, teljesen illuzórius a 
második osztályú bajnoki mérkőzések meg
tartása. Reális eredményeket nem lehet ilyen 
szabálysértések halmaza után várni.

A cluji biróbizottság legutóbbi ülésén 
igen figyelemreqaéltó indítványt tett Dordéa 
Valér szövetségi biró. Javaslatát szives figyel
mébe ajánljuk a labdarugó szakosztálynak: 
Az Elit Kertészt — jelenleg KAC játékost — 
szerepeltette az Industria Sârmei elleni mér
kőzésén — álnév alatt. Az Aranyosgyéresen 
tartózkodó cluji játékosok megismerték Ker
tészt és a Sodronyipar természetesen meg
óvta a mérkőzést. Az igazolatlan játékosok 
szerepeltetése — Dordea javaslata szerint — 
úgy akadályozható meg, hogy a

cluji labdarugó szakosztály fény
képpel ellátott igazolási lapot állít 
ki és azt a biró minden mérkőzés 
előtt megvizsgálja, illetve ellenőrzi.

Az életrevaló terv megvalósítása csak 
adminisztrációs munkát igényel. A téli hó
napok szünete igen alkalmas, hogy a labda
rugó szakosztály adminisztrációja kiállítsa az 
igazolási lapokat.

Az igazolási lap á következőket kell, 
hogy tartalmazza:

Az első oldalon fénykép és sajátkezű 
aláírás. A hátlapon :

Név ........ —___________ _________ _
Egyesület..................-......—- ----- ----
Igazolási szám..... —.............. .............

„ év, hó nap............ .............. .
Játékjogosultság kelte ..------------ —.

P. H.

elnök titkár

A fényképes igazolási lapok kiadása ese
tén lehetetlen vplna, hogy az egyesületek ál
néven szerepeltessék az igazolás alatt álló 
játékosaikat és az óvások tömegétől szaba
dulna meg a futballszakosztály.

Az eddig lejátszott mérkőzések eredmé
nyei és az óvások elintézése után a cluji 
kerület másodosztályú bajnokságának táblá
zata a következő!

csapatok összponteredményéből
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1. Sparta 6 i 5 — 1 12 1 11
2. RMS 6 4 — 2 15 6 10
3. TSC 6 ! 2 — 4 7 5 8
4- Solvay 6 2 2 2 5 3 6*
5. Húsos 6 ; 1 3 2 5 17 4
6. Ind. Sârmei 6 ( 1 3 2 2 5 4*
7. NTK 6 1 3 2 1 7 4*
8. Elit 6 — 5 1 3 6 1*

A *-gal jelölt
eddig 2—2 pontot büntetésből levonnak.

B. J.

Románia 
első speciális sport» 
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SUGÁR & 
DEUTSCH
(EZELŐTT SUGÁR & Co)

CALEA VICTORIEI No. 5.
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Az összes sportfelszerelés! cikkek raktáron §■

Salon 
„Pompadour“ 
az előkelő közönség bevásárló helye

STRADA MEMORANDULUI No. 12.

„Mode de Paris’’

1 EisEnstödter 
szűcs és szőrmeáruház 

CLUJ

Engros: Calea Victoriei 2

Fiókok:
. Timișoara (Szentgyörgy-tér) 

Alba lulia

(IRÖGÉPRAKTÁR )
(SPECIÁLIS JAVÍTÓMŰHELY )

(telefon III)
PIAȚA M1HA1 VITEAZUL 40 /

A ’CC/"’! TT A 04 MIHAIL T TT Str. lorga 2 & întreprindere de instrumente medicale $ Sucursala.- —fióküzlet: ~ |
ZxHoViUJLdtLlr MÁTÉ Vil-'UJ Telef. 631 " — Orvosi müszerüzlet -^= Timișoara, Bul. Reg. Férd. 6. |



Miért nem játszott a NAC 
a Jakobi-napon?

váló Atabl^ elhunyt ki-

Jakobi Dezső emlékére novemE 9-én 
=e<TaS Ö

is tettekváradi Alhletikai S^lt aMS 

emben érzéstől mentes vezetői kikapcsolták 
magukat az akcióból és az egész ország 
megbotrankozasara nem játszatták csapatukat 
a Jakobi napon.

ANAC-nak ezen kegyeletsértő visel
kedésére mentséget nem találunk — Azt 
mondjak azért nem játszottak, mivel a mér- 
kozest nem az uj pályára tűzték ki. — A 
váradi szövetség számolt azzal, hogy ha a 
régi pályára tűzi ki a mérkőzést, rekordbe- 
vétele ír’ T.mig az UJ Pályán, bár na
gyobb befogadóképességű, nem igen lesz kö
zönség, mert egyrészt a régi pálya mánmegszo* 
kottabb, másrészt az uj pálya messze is van a 
várostól és ami a legfontosabb: a közönség 
zömét alkotó törekvésisták ösztönszerüleg 
tartózkodnak ettől a pályától.

Hiába erőlködik a nagyváradi „Atléták** 
szimpatikus Klubja,< hogy ezen minősíthe
tetlen gesztusának csak némileg is' elfogad
ható okát adja — a szomorú tény az, hogy 
— felejthetetlen barátunk emlékét meggya
lázva — szembehelyezkedett a C. R. ren
deletével,mivel — úgy látjuk, — azt hiszik, 
hogy nekik mindent szabad. — Bárhogyan is 
védekezik a NAC, ezzel a ténykedésével 
újból bebizonyította, hogy hogy méltó arra az 
antipátiára, aminek az egész országban örvend.

Tény az, hogy a NAC nem akart kiállani 
a Törekvés ellen, mivel a munkáscsapat 
jelenlegi formáját tekintve, tartott attól, hogy 
ez revánsot vehet legutóbbi vereségéért.—

Nem lehet csodálkozni a NAC-nak ezen 
a gesztusán, ha meggondoljuk, hogy a veze
tői között olyan nevek szerepelnek, mint df. 
Steiner Sándor a levitézlett főtitkár, Pásztor 
Bertalan a váradi sport rossz-szelleme, na 
meg Szabó Andor, a hírhedt játékos-szök- 
tető, akit az összes magyarországi pályákról 
örökre kitiltottak. (Jelenleg váradi B. B.elnök!)

Ez a díszes triumvirátus egyeduralomra 
törekszik a váradi sportban, ami részben si
került is nekik, mivel mindhárman vezető 
pozíciót foglalnak el a Comitetul Régiónéi
ban. Hetenkint dörgedelmes frázisoktól da
gadó cikkeket helyeznek al a „Sportélet"-ben 
a sportmoralról, és korrektségről de cikkeiket 
már senki sem veszi komolyan, mert min- 

' denki tisztában van ezekkel a „Arbiter“-ekkel, 
akik vizet prédikálnak de bort isznak. Szo
morú tény ez és csak sajnálni tudjuk a jobb 
napokat látott NAC-ot, hogy ettől a díszes 
triumvirátustól hagyja magát vezetni fej
jel a falnak. , , .. , .

Az ország sportvelemenye mar kialakult 
ebben a kínos ügyben — amely nagyon 
szomorú fényt vet a varadi elfajult állapo
tokra. Jókora indolencia és merészség kell 
ahhoz, hogy egy .klub ellen merjen sze
gülni a C R. ezen humánus intézkedésének.

Elvárjuk, hogy az illetékes fórumok nem 
fognak napirendre térni ezen súlyos fegyelem
sértés felett, hanem a vizsgalatot azonnal 
megindítják és a botrány értelmi szerzői el
veszik méltó büntetésüket^^

Sportsmani!
. de devize?— adresafi-vă numai laAveti nevoie ae _ 0

Bea Chrissoveloni
Filiala din CLUJ. Strada Memorandului No. 8

Sportein^eil,e’i Î
. _ devizaszükségleleileket a

Banca Chrissoveloni-nâl
űzzétek be I . Oull 861. Sir. Memorandului 8

Síkerrel koronázott munka !
ElídaShaving Stick gondos, tudományos munkák, hosszú 
időn át folytatott, mindig ismételt kísérletek és pontos 
vizsgálatok eredménye.

i A fáradozások ára :

pLIDA SHAVING STICK

A közönség válogatott csapata
Levél a „Sport“-hoz — A legjobb cluji tizenegy

A november 21-ikére tervezett Cluj— 
Oradea-Mare városközi í válogatott reváns- 
mérkőzés nagy érdeklődést keltett mindkét 
város futballrajongóinak táborában. A „Sport" 
szerkesztősége az alábbi levelet kapta á 
cluji válogatott összeállítása kérdésében. Bár 
a hirtelen beállott tél lehetetlenné tette a 
mérkőzés megtartását, ínégis közöljük az 
elkésett levelet, amelynek közvetlen hangja 
igazolja, mennyire szivükön viselik a meccs
látogatók is Cluj futballs^ortjáhak sorsát és 
őszintén kívánják sikeréti

Mélyen tisztelt Szerkesztő Url
Bocsánatát kérem, , hogy zavarom, de 

nagyon szeretném, ha alábbi soraimnak n. b. 
lapjában helyet adna' mert véleményem 
szerint az alábbiak a helyi sport szempontjá
ból közérdekűek. ;

Végignéztem a Cluj4-0radea-Mare város
közi válogatott mérkőzést és arra a szomorú 
tapasztalatra jutottam, ! hogy a cluji csapat 
(legalább is ebben az összetételben) a győze
lem dacára sem lehet komoly, ellenfele a 
többi sportcentrumok csapatainak. Mert ha a 
cluji válogatott az olyan csapatot, mint leg
utóbbi ellenfele volt, csak küzdelem után 
tudta legyőzni, milyen kilátásokkal venné fel 
a küzdelmet Brassó, a Zsilvölgye, Bukarest 
vagy Temesvár csapatai ellen. Félve gon
dolok már a revánsra, mikor a váradi csapat 
megerősödik Drescher, Rónai, Palkó, Radu- 
cziner és a többi jó játékosokkal.

Tárgyilagos szemüvegen nézve a mér
kőzést és a cluji csapatot, három embert 
lehet abból kiemelni, akiknek teljesítménye 
elég volt a győzelem kivívásához. E három 
ember: Krieschoffer, Cipcigan és Rakitovszky, 
akik nélkül aligha könyvelhettünk volna el 
győzelmet.

Fentiek előrebocsátása után engedje 
meg t. Szerkesztő ur elmondanom, hogy a 
revansra kiket kellene kombinálni és ezek 
szerint milyennek képzelem a csapatot. A 
kapus helyén Szathmári (KAC) ma „horscon- 
cours" áll. Tartalékja Lázár (U.) lehet.

Ă jobbhátvéd szerepét Krieschoffer-tól 
nem lehet elvitatni. Partnere kiválasztása 
már kissé nehezebb. Két jogos aspiráns 
pályázik: Pollák (Haggibor) és Kinizsi (CFR.) 
Ha én a kettő közül Pollákot ajánlom, teszem 
azért, mert Kinizsivel szemben rulinirozot- 
tabbnak tartom.

A halfsor a csapat gerince kell hogy 
legyen, amit vasárnapi játéka után a leg
nagyobb jóakarattal sem tudtam megállapí
tani. Sajnos kimondott jó halfokkal nem 
igen rendelkezünk. A jobbhalf helyére Faze
kast (Victoria), a válogatott standard-tagját 
állítom. Nála is azonban — mint legtöbb 
haliunknál — azt a hibát konstatálom, hogy 
nem kiforrott „passz-játékos", ami a jó fe
dezel clengedellen kelléke. A centerhalf 
nehéz feladatának megoldására Pop Juliánt 
még nagyon fiatalnak tartom és ezért a je
lenleg jó formában levő Braun!. (Haggibbor)

ajánlom, aki a jó halinak minden kellékével 
rendelkezik. Ha valamit kifogásolni lehet 
nála, úgy ez a tempóbirása. Ellenjelöltjének 
a szintén jó teknikával biró Schuíz-ot (KAC) 

' tartom, akinél viszont termete az, ami Braunnal 
szemben háttérbe szorítja. A balhalf helyére 
Fisch (KMTE) a jelöltem, aki csapatában 
centerhalfot játszik. Jó tehnikáju, kitünően 
stoppoló és jól passzoló játékos. Bár csapa
tában állandóan kitűnik, még sem tudhat 
úgy érvényesülni, mint egy jobb együttesben. 
Mellette még Végh Gyula (CFR) és Huza (U) 
jöhet számításba. Azonban mig előbbi fivére 
balesete óta deprimált és állítólag vissza
vonul a futballtól, addig utóbbit sérülése gá
tolja a játékban. > ■

A csatársor összeállítása sem a Jégköny- 
nyebb feladatok közé tartozik. Giurgiu helyett 
ma bajos más jobbszélsőt találni. Legfeljebb 
Mezei (KAC) csinálhat neki konkurrenciát. A 
jobbösszekötő helyére Fahn (Haggibbor) a 
legalkalmasabb. Fürge, agilis és amellett jó 
lövő. Mellette Takács (CFR) jöhet kombiná
cióba. Center csak Rakitovszky lehet. Bár 
Bonciocat vasárnap nem elégített ki, amit 
azonban indiszponáltságának tudok be, mégis 
ő a balösszekötőm. A balszélső, Cipcigan 
személyében szintén konkurrens nélkül áll.

Fentieket összegezve, a csapatot igy 
. képzelem:

Szathmári, 
Krieschoffer, Pollák, 

Fazekas, Braun, Fisch, 
Giurgiu, Fahn, Rakitovszky, Bonciocat, Cipcigan.

Ez a csapat feltétlenül jobb volna a leg
utóbbi válogatottnál és biztosan győzne Oradea- 
Maren is.

Sporttársi tisztelettel
Ur. Faragó.

A legelegánsabb kalapok

Weiss SzigMed
kalap- és uridivat áruházában

OLUJ, Colon Rogoto Fordinand 6<

9 n r P A Általános Kereskedelmi R.-T. 
nutuU CWCal.Reg.Ferdinand 12
Textil-, posztó-, vegyipar különböző kép- 

viselelek, slb. osztályai

Damaszt asztalnemű, kávés készletek 
finom vászon, finom schiffon, finom batiszt, 
valódi Rumburgi lenvászon 
Paplanok, függönyök, szövet, barchet. zcííyr, 

legnagyobb raktáron
BUZETZKÓ U. 
KUCK-aál 
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A cluji télisportok programmja 
A KKE megnritja Jégpályáját

A cluji sportkerület korcso
lyázó szakosztálya november 
19-én tartotta meg Giurgiu} Petre 
kapitány elnökletével első ülését. 
A szakosztály örömmel vette tu
domásul, hogy a KKE is meg
nyitja az idén a Calea Victoriein 
levő jégpályáját, mely bár gyors
korcsolyázó versenyek rendezé
sére nem elég nagy, azonban 
mükorcsolyázások és hockey 
mérkőzések megtartására kivá
lóan alkalmas lesz.

A téli programm megállapítá
sánál az elnök bejelentette, hogy 
a bukaresti központ Románia 
gyorskorcsolyázó bajnokságai
nak megrendezését a kolozsvári 
kerületre bizta. Az ülés a baj
noki verseny napjáull!925. feb
ruár 1. napját tűzte ki s egyben 
elhatározta, hogy kérni fogja a 
központot a bajnoki távok közül 
a 10.000 m. futam kihagyására, 
mert ezen táv csak a 4—5 hó
napos télükön keresztül trenírozó 
északi népeknél indokolt, de a 
mi viszonyaink mellett tulhosszu. 
Középeurópában a bajnoki fu
tamok mindenütt 500 és 5000 
méterre történnek.

A bajnoki verseny napján a 
bajnoki számok közt a KKE 
fog a kezdő és junior korcso
lyázók részére mü- és gyors
versenyeket rendezni, január 
18-án pedig ugyancsak a szak
osztály fogja megrendezni a 
kerületi gyors és műkorcsolyázó 
bajnokságokat. Végül február 
8-án, vagy 15-én a KKE szán
dékozik országos, esetleg nem
közi versenyt rendezni.

Ha mindezekhez hozzávesz - 
szűk azt, hogy a KKE a hockey 
játékot is intenziven fogja .mű
velni és nagyobb szabású mér
kőzéseket szándékozik rendezni, 
elmondhatjuk, hogy az idei kor
csolyázó programm oly gazdag 
lesz, aminőre Clujon még nem 
volt példa.

HÍREK
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A târgumureși sportkerület 
tisztújító közgyűlése. A tárgu 
mureși Comitetul Regional no
vember 30-án tartja meg rendes 
évi közgyűlését, amelyen meg
választják az uj tisztikart is. A 
tisztújító közgyűléstől várja a 
székelyföldi sportkerület, hogy 
végre olyan vezetőségre talál
nak, amely szanálja a târgu
mureși sportéletet és a jelenlegi 
stagnálást egészséges fejlődés
sel váltja fel.

A svájci atléták remek re
kordjait hitelesítette a svájci 
szövetség. A svájci atlétika ha
talmas fejlődésének gyönyörű 
eredményeit most hivatalosan is 
elismerték. A rekordlistába ke
rült Imbach szenzációs 48 mp.-es 
400 méteres síkfutása, Martin 1 
p. 52.6 mp.-es 300 méteres sík
futása és Schárer 3 p. 35 mp.-es 
1500 méteres síkfutása. Nem 
járunk messze a valóságtól, ha 
azt mondjuk, hogy a párisi 
atlétaolimpiásznak Nurmi után 
ez a három eredmény volt az 
egyik legnagyobb meglepetése, 
hiszen Svájc alig jelentős atlé
tikájától ' ilyen eredményeket 
igazán nem vártak. Hitelesítet
ték még a következő rekordo
kat : 200 méteres sikfutás : 22.3 

mp. Hemmi. Gerélyvetés 52,80 
m„ Wipf. Sulydobás: 13.43 m., 
Nüesch. Dekatlon : 6473.53 pont 
Gerspach. 4X100 méteres sta
féta; 41.2 mp. válogatott staféta 
(Imbach, Moriand, Hemmi, Bor- 
ner). 4X400 méteres staféta: 3 
p. 31.4 mp. válogatott staféta 
(Martin, Schárer, Símen, Imbach). 
800+4004-200+100 méteres sta
féta 3 p, 25.8 mp. [Schárer, Mar
tin, Hemmi, Borner). Hitelesítet
ték még mint külföldön elért 
rekordot Nüeschnek a svájci 
német válogatott versenyen el
ért 13.67V2 m. sulydobó ered
ményét

A párisi Olimpiász sok ku
darca főleg a taininghiány volt, 
miért is minden sportolónak fel
hívjuk a figyelmét a közelgő 
romániai télisportbajnokságra. 
Hogy a külföldnek is megmutas
suk a jó nívón álló télisportun
kat, jól teszi minden sportember, 
ha a korcsolyát, kormányozható 
és hallvölgyi ródliját már most 
beszerzi a Schuster Emil cégnél 
Cluj, Piața Unirii (volt Mátyás 
király tér), hol a télisport min
den ágában szakszerű felvilágo- 
tást is kaphat.

Uj igazolványt kapnak a 
FSSR bírái. A bukaresti futbaíl- 
központelhatározta, hogy a FSSR 
kebelébe tartozó összes futball- 
birák részére fényképpel ellátott 
uj igazolványt ad ki.

Román—bolgár válogatott 
mérkőzést terveznek. A bolgár 
labdarugószövetség megkérésé" 
sére a FSSR központja elhatá
rozta, hogy a jövő év tavaszán 
megrendezi az első román—bol 
gár nemzetközi válogatott fut
ballmérkőzést. A mérkőzés elő
készítését Liviu Juga, a központi 
futballosztály tagja nyert meg
bízást. Értesülésünk szerint-a 
román—bolgár válogatott mér
kőzéseket rendszeresíteni fogják.

Nem fogadták el Vațianu 
Sabin lemondását. Megírtuk, 
hogy Vațianu Sabin a központi 
biróbizottság elnöke lemondott 
tisztségéről. A bukaresti labda" 
rugószakosztály november 12-én 
megtartott ülésén foglalkozott a 
lemondással és úgy döntött, 
hogy azt nem fogadja el, hanqm 
Vațianu Sabint elhatározása 
megmásitásáraés tisztjének meg
tartására kéri fel. Miután a fel
merült ellentétek elintézést nyer
tek, Vafianu továbbra is vállalta 
az elnökséget és javaslatot tett 
a bukaresti központnak a cent
rális biróbizottság tagjainak ki
nevezésére. Értesülésünk szerint 
Vafianu Sabin dr. Morar Teofil 
oradeamarei, Nagy Lajos cluji, 
dr. Halmageanu Eugen aradi és 
Szika János timișoarai bírák 
kinevezését kérte a központi 
biróbizottságba.

Uj bírák Cemáufiban. A bu
karesti központ jóváhagyta a 
Cernaufiban legutóbb megtartott 
biróvizsga minősítéseit. A vizsga 
eredményei alapján Erlich Jacob 
I. fokú, Mochni Anton II. fokú, 
Schleier Anton és Weber Max 
pedig III. fokú birákká minősí
tettek.

Megnyílik a Kolozsvári Kor
csolyázó Egylet jégpályája. A 
Kolozsvári Korcsolyázó Egylet 
jégpályája a közeljövőben meg
nyílik a Magyar-utcai református 
emplom kertjében (Calea Vic- 
oriei), a tenniszpályák területén. 

A korcsolyapavillon épülete be
fejezéséhez közeledik, úgy, hogy 

kedvező idő esetén a pálya 
december első napjaira a kö
zönség rendelkezésére fog állani, 
Évi bérleti jegyek már is vált
hatók Nagy Adám Concordia- 
bankházában (Piața Unirii, Fő
tér 8 sz.), Hirschfeld Sándor 
Jorga-Jókai-u.) és Marczinkie- 
witz Ignác (Str. Regina ,Maria-v 
Deák F.-u.) üzletében. Évi bér
let felnőttek részére 350 lej, 
gyermekeknek 14 évig 200 lej. 
Gyermekjegyek váltásánál az 
életkor igazolandó.

A Jakobi-nap anyagi ered
ményei. A november 9-én meg
tartott Jakobi nap anyagi ered
ményeiről lassan érkeznek be 
az elszámolások. A cluji mér
kőzések bevételein kívül eddig 
Satu-Maréról 8118 lejt, Oradea- 
Mareról 14381, Uioararól pedig 
902 lejt küldtek be dr. Tătaru 
Coriolan egyetemi tanár úrhoz, 
a cluji Comitetul Regional el
nökéhez. A Sibiuban, Aiudon, 
Turdan, Ghiris-Ariesen, Brasov- 
ban, Cernaufiban és a régi ki
rályság városaiban megtartott 
Jakobi-nap anyagi eredményei 
még ismeretlenek.

A FSSR timișoarai kerüle
tének közgyűlése. A FSSR ti
mișoarai kerületének tisztújító 
közgyűlését december havában 
tartják meg.

A FSSR központjának vál
sága. A romániai sportegyesü
letek szövetségének, a FSSR- 
nek bucureștii központja újólag 
súlyos belső válsággal küzd. A 
központi futballszakosztály no
vember 12-én megtartott ülésén 
Kovács Miklós elnök, aki hosz- 
szu időn át egyedül dolgozol! 
a központban, elvi okok miatt 
lemondott és elhatározása mel
lett a bizottság tagjainak hosszas 
kérése dacára kitartott. A bizott
ság végül is sajnálattal tudo
másul vette Kovács Mikiós le
mondását és 2 av ulescu kapi
tányt, Romániának a párisi 
olimpiászra kiküldött delegátu
sát kérte fel az elnöki tisztség 
ideglenes ellátására. De súlyos 
válsággal küzd a bucureștii ke
rület labdarugó szakosztálya is. 
A FSSR központja ugyanis — 
az őszi bajnoki kampány meg
kezdése előtt — elrendelte, hogy 
a bajnoki mérkőzéseken min
den csapatban csak maximáli
san három idegen állampolgár
ságú játékos szerepelhet, A leg
jobb fővárosi elsőosztályu egye
sületek, amelyek igen sok kül
földi játékossal rendelkeznek, 
a határozat következtében visz- 
szaléptek a bajnokságtól és csak 
barátságos mérkőzéseket rendez
tek. Miután a bajnokság igy el
vesztette minden érdekességét, a 
bukaresti kerület futballszak
osztálya a rendelet visszavoná
sát kérte a Comitetul Centraitól, 
amely azonban érvényben tar
totta a Románia összes sport- 
kerületeire kötelező szabályt. A 
bucureștii futballszakosztály erre 
kollektive lemondott és novem
ber 23-ikára uj közgyűlést hívott 
össze, amelynek határozatai lap
zártakor még ismeretlenek. Leg
főbb ideje volna, ha a FSSR 
központjában kitört válságot 
szanálnák, mert a romániai sport 
regenerálódását igen károsan 
befolyásolják a folytonos belső 
zavarok.

Végh Kami állapota örvende
tesen javul. Az Universitatea 
CFR bajnoki mérkőzésen súlyos

lábtörést szenvedett Végh Kami 
még mindig a Park-szanatórium
ban van gyógykezelés alatt. Gon
dos orvosi ápolás elkerülhetővé 
tette a műtéti beavatkozást, a 

népszerű centerhalfjának 
állapotában örvendetes javulás 
állolt be, a csontok összeforr
tak és értesüléseink szerint Végh 
József november 26-án már el 
is hagyja a szanatóriumot. Ter- 
mészetes, hogy a súlyosan meg
sérült láb még fürdőkből és 
szakszerű masszirozásból álló 
utókezelést igényel, amit már a 
lakásán eszközölnek a kitűnő 
futballistánál, aki tavasszal újó
lag résztvehet egyesülete futball
mérkőzésein.
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Sportemberek I
Harisnyát
Sándortól 

vegyetek! 
Fő-tér 9. sz.

Sportembereknek 5°/o engedmény!

Kati & Menoel
Piata Unirei 10.

Férfiruhák készen 
és méret után /

Angyal Drogéria 
— Leitersdorfer — 

Junius havában — (Saját házában)

Ujonnau átalakítva!
Calea Regele Ferdinand 18.

M. DEUTSCH 
Orvosi műszerész 
és látszerész, PIAȚA UNIREI 9 

CONCORDIA 
bankház, pénzváltó és bizo

mányi üzlet 

dr. £erner Sándor 
és jtagij Jldám

Cluj, Plata Unirii No. 8.

Tőkék elhelyezése legelőnyösebben. 
Kölcsönök folyósítása. — Ingatlan
közvetítés. Mindennemű bankszerü 
üzlet, tőzsdeügyletek lebonyolítása

A női divat 
legszebb anyagai 

Griinwald és Steiner
női divatáruházában 
kaphatók

CLUJ, Piața Unirei 12


